

**JUDEȚUL ARGHEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 26.06. 2023**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel și cetățeni din comună.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai, invitată dna Arsene Mioara din partea Salubris, domnul Oltei Gheorghe și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulente financiar pentru nou-născuți;
3. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru. Înainte de a trece la ordinea de zi dl președinte arată că avem invitați și întreabă domnii consilieri dacă sunt de acord să vorbească întâi cu invitații și toți sunt de acord.

Doamna consilier Furtunescu Cristina o întreabă pe dna directoare Arsene Mioara de ce se ia gunoiul o dată pe lună iar dna Arsene Mioara răspunde că mașina vine în funcție de metrajul care se face, poate veni și de 4 ori pe lună. Dna consilier mai arată că mașina de gunoi ia gunoiul și de la societățile comerciale fără să aibă contract și acestea nu plătesc. Domnul Iancu Vasile Cornel întreabă de ce mai ridică gunoiul de la societăți muncitorii de pe mașină dacă s-a hotărât să nu se ridice gunoiul dacă nu au contracte încheiate și dorește ca gunoiul de la persoane fizice să nu fie amestecat cu gunoiul de la persoane juridice și să-l ridice separat. Doamna Arsene Mioara spune că nu poate veni cu mașina doar pentru doi agenți economici iar domnul Iancu Cornel răspunde că dânsul vorbește doar în numele satului Moșteni-Greci. Domnul Ene Ion întreabă dacă la contractul cu populația și cel cu firmele se taxează colectarea selectivă a gunoiului. Doamna Arsene Mioara răspunde că nu. Doamna consilier Furtunescu Cristina arată că trebuie firmele să –și facă contract separat și să fie ridicat gunoiul separat deoarece dacă dânsa care are sediul firmei în curte ar scoate gunoiul de la firmă care este tot în curte unde este și tomberonul cu gunoiul casnic cei de la firma de gunoi l-ar ridica. Domnul Iancu Cornel întreabă de ce ia tomberonul galben de hârtie și-l răstoarnă în mașină și de ce nu-l duce la reciclare. Doamna Arsene Mioara răspunde că trebuie să scrie pe el hârtie și atunci nu-l mai ridică sau trebuie pus în saci separați. Domnul Ene Ion spune că ar trebui taxat gunoiul pe cantitate per persoană iar

doamna răspunde că s-a făcut licitația după un caiet de sarcini care nu prevede plata pe persoană după cât aruncă și că cei de la casă fac mai mult gunoi decât cei de la bloc. Domnul președinte solicită dnei Arsene Mioara să ne dea niște pliante și întreabă cine se ocupă de mentenanța tomberoanelor iar dna răspunde că primăria răspunde de mentenanță. Domnul Brânzescu Constantin întreabă dacă firma actuală este aceeași firmă cu cea care a depus contestație la licitație iar doamna răspunde că este aceeași deoarece a câștigat în final licitația după ce s-a judecat un an și jumătate. Domnul Ene Ion spune că la dânsul firma nu a ridicat gunoiul niciodată. Se răspunde că nu are acces în multe zone iar dl președinte Amza Adrian spune că firma ar trebui să-și achiziționeze și mașini mai mici care să aibă acces în zone înguste deoarece încasează banii de la primărie lunar dar serviciile lasă de dorit. Domnul primar arată că șoferii de pe mașină nu vor să intre cu mașinile pe ulițe pe motiv că zgârie mașina iar dl Brânzescu Constantin spune că aceștia nu vor să dea cu spatele cu mașina. Doamna Arsene Mioara dorește să știe zonele unde nu intră mașina ca să vorbească cu șoferii iar dl Iancu Cornel arată că îi va aștepta dânsul ca să-i ducă pe Coasta mare și unde mai este cazul în satul Moșteni-Greci iar în satul Boțești va merge dl viceprimar. Domnul consilier Iancu Cornel mai dorește ca până vineri să fie schimbat containerul la magazin și la cimitir. Domnul primar spune că pentru societățile comerciale trebuie să facă o actualizare a acestora în vederea încheierii contractelor de gunoi, să nu fie autorizate societățile dacă nu au contracte încheiate.

Dna secretar general dă citire cererii nr 1944 din 23.05.2023 din partea dlui Oltei Gheorghe în care solicită plata anticipată a chiriei la siloz pe termen de 49 ani. La solicitarea domnilor consilieri și urmare a cererii dânsului a fost chemat în ședința consiliului local pentru discuții și negocieri cu privire la terenul de sub siloz. Dl președinte îl întreabă dacă vrea chiria în avans și arată că a promis că odată cu alegerea noului consiliu local va veni cu o ofertă pentru negociere și este întrebat ce sumă anuală avem de plată iar acesta răspunde că 25000 lei anual. Domnul Oltei Gheorghe întreabă pe domniile consilieri ce îi contestă dânsului iar dl consilier Postelnicu Emil Viorel îi răspunde că suma este supraevaluată și chiar dacă ar avea șofran pe teren nu s-ar ajunge la suma solicitată iar dânsul spune că nu este vina lui iar dl consilier Postelnicu Emil spune că de asta a fost chemat să vedem a cui este vina deoarece a promis că pe 28 septembrie se va prezenta să se discute problema silozului. Dl Oltei Gheorghe arată că a avut un litigiu cu fostul primar și arată că dânsul nu este sensibil la problemele comunității, dl Brânzescu Constantin îl întreabă dacă i se pare etic și moral să încaseze acești bani de la comunitate iar dânsul spune că da i se pare moral deoarece are 20 procese cu primăria pe care le-a câștigat. Dl Brânzescu Constantin spune că este absurd câți bani a încasat de la primărie iar dânsul spune că s-a făcut o expertiză și pe această bază se plătește. Dl primar spune că l-a acționat în judecată ca să plătim mai puțin, avem avocat angajat, avem un expert din partea instanței și s-au propus la instanță mai multe variante și întreabă pe dl Oltei Gheorghe ce dorește să facă în continuare cu silozul. După mai multe discuții domnul Oltei Gheorghe arată că ori să fie expropriat ori să-i fie cumpărat terenul de către primărie. Dl Ene Ion arată că este greșeala fostului consiliu local iar dl consilier Iancu Cornel explică faptul că fostul consiliu local a stabilit o taxă pentru închirierea celulelor în care se depozitau mere iar expertul a avut ca punct de referință acea taxă la calculul chiriei, deci nu este greșeala consiliului local, o parte din consilierii vechi s-au opus ca să fie dat silozul. Domnul Iancu Cornel propune să-i dăm silozul domnului Oltei Gheorghe. Domnul Amza Adrian arată că a promis că vine la negociere cu noul consiliu local. Dna consilier Bundă Ionela arată că silozul este o ruină de ce să plătim degeaba. În final dl președinte îl întreabă ce sumă vrea pe teren iar

domnul Oltei Gheorghe arată că va vorbi cu avocatul și ne va comunica prețul dar dorește ca întâi să i se plătească suma restantă. Dl Brânzescu Constantin îl întreabă cât a încasat de la primărie până acum și răspunde că în jur de 1,2 miliard și mai are de încasat bani pe 3 ani 2020,2021 și 2022.

Dna secretar general arată că dl Oltei Gheorghe primește bani pentru suprafața de 669 mp. Dl primar spune că la sfârșitul anului trecut s-a întâlnit cu dl Oltei Gheorghe, cu dna expert și până azi nu s-a comunicat niciun preț și arată că pentru acest lucru a fost chemat acum ca să negociem. Dl Oltei Gheorghe spune că a făcut o expertiză actuală la teren iar dl Postelnicu Emil spune că prețul din evaluare este unul iar prețul de vânzare e altul. Dl Oltei Gheorghe arată că va vorbi cu avocatul și va comunica un preț dar va fi prețul din sentință înmulțit cu 49 ani, după un calcul ar reieși 12 miliarde. Dna secretar general arată că acum câțiva ani a cerut 7,5 miliarde. Dl președinte arată că dorim să încheiem subiectul siloz și să ne facă un preț cât mai curând. Dna consilier Furtunescu Cristina arată că bugetul comunei este mâncat de acest siloz. Domnul Oltei Gheorghe arată că vrea să vândă totii cei 2600 mp, iar suma va fi în jur de 13000 euro și arată că până la ședința următoare va comunica exact cât solicită.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți și dă cuvântul dnei inspector Bundă Florentina Sonia pentru a prezenta referatul nr. 2205/16.06.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **30/ 2023**.

Dl consilier Postelnicu Emil Viorel propune ca să se scoată din regulament condiția ca beneficiarii să aibă vechime în muncă 6 luni și domniile consilieri sunt de acord în unanimitate. Dna inspector arată că au fost puține nașteri și anume 3 anul trecut și 2 nașteri anul acesta. Ca termen de aplicare a hotărârii este 01.09.2023 conform proiectului propus de domniile consilieri. Dna Dinu Maria întreabă dacă cei care au născut până acum vor beneficia de stimulent și se răspunde că nu, hotărârea este pentru viitor. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 30 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 30/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi -Diverse.

Dl consilier Iancu Vasile Cornel spune că doamna Soare Natalița cetățean al comunei a venit la ședință pentru a sesiza faptul că nu are apă potabilă și nici piatră pe uliță, când plouă este noroi. Stâlpul de lumină este căzut, cablul este căzut și arată că în zona dânzei nu s-a făcut nimic. Domnul Postelnicu Emil Viorel arată că s-a pus din loc în loc pietriș nu că nu s-a făcut nimic. Dl primar arată că s-au pus dus 10 mașini de pietriș pe coasta mare, arată că va face un proiect și va pune o pompă ca să urce apa acolo anul viitor. Dl primar arată că a văzut dl Iancu Cornel când a băgat piatră acolo și are poze cu mașinile duse, referitor la stâlp a făcut reclamație la CEZ, au venit l-au văzut și or să vină să-l schimbe, mai sunt de făcut șanțurile, a bagat buldo în zonă și se poate urca cu orice mașină până în deal. Domnul Iancu Cornel nu este de acord să facă drumurile agricole cu oamenii de la ajutor și că trebuie să facă drumurile din sat iar dl viceprimar arată că așa cum sunt drumurile făcute acum nu au fost niciodată și propune ca domniile consilieri

să meargă să vadă drumurile.Se înscrie la cuvânt doamna Iordănescu Carmen și arată că are casă pe ulița Sticlăriei iar după fiecare ploaie tot pietrișul îl ia apa și-l duce direct în șosea și întreabă dacă există un plan de sistematizare pe ulița Sticlăriei cu asfaltare iar dl primar răspunde că s-a depus un proiect de asfaltare pentru această zonă la Ministerul Dezvoltării și acum se lucrează la cadastrare deoarece între timp au expirat avizele și trebuie depus iar proiectul la minister. Doamna mai arată că au fost acțiuni ale cetățenilor legate de proiectul OMV și dorește să știe ce influență a avut solicitarea comunității de a renunța la proiectul OMV și ce efecte juridice ar putea produce acțiunea sătenilor de conștientizare a proiectului ce se va face și de pericolele care apar împreună cu aceasta, deoarece Agenția Națională a Resurselor Minerale care trebuie să dea autorizația ține cont în afară de referatele legate de teren , de utilaje și de consultarea publică care este prioritară și arată că s-a vehiculat referendumul, arată că dânșii la București au făcut un referendum cu 300 de parlamentari de care nu s-a ținut cont și arată că vocea sătenilor trebuie făcută auzită dar trebuie să căutăm mijloace normale, legale și trebuie să vedem cum a evoluat toată treaba asta până acum.Dl primar spune că s-a încheiat cu OMV,s-a revocat hotărârea consiliului local referitoare la construcția celor două poduri poduri,s-a mai adoptat altă hotărâre în care este interzisă depozitarea oricărui tip de material pe raza comunei , în legătură cu ANRM nu s-a ajuns acolo deoarece OMV voia să facă un proiect de cercetare și nu de depozitare,scrisoarea de intenție îi ajută pe OMV doar să ia bani de acolo,mai sunt doar contractele semnate cu cetățenii-5 persoane ,cu privire la sonde ca să facă procedura de abandon și până nu se face această procedură de abandon nu poate interveni nimeni în subsol, puțul de foraj nu era pe raza comunei noastre și ce a ținut de noi de autoritate am făcut,contractele cu sătenii sunt încheiate pe 2 ani din care un an aproape a trecut.Dna Dinu Mariana arată că nu este adevărat, că ei lucrează în această perioadă de 2 ani iar dl primar întreabă ce lucrează, domnul primar arată că dna Dinu Maria are mai multe informații decât are dânșul la care dânsa spune că da are mai multe informații iar dl primar îi cere să spună și domnilor consilieri dacă știe mai multe iar dna Dinu Maria afirmă că sună săptămânal la OMV iar dl președinte arată că dânsa este vinovată atunci că i-a adus pe cei de la OMV și nu știe comunitatea iar dna consilier Enache Daniela spune să nu exagerăm iar dna Iordănescu Carmen spune că nu este dânsa vinovată că i-a adus în comună,ei au venit pentru că au avut exploatări și s-a înțeles greșit la început apoi am revenit cu picioarele pe pământ.Dl Postelnicu Emil arată că aceste greseli au fost anulate prin hotărârea dată iar dna Iordănescu întreabă că sunt duse la prefectură, arată că sunt alunecări de teren pe Boțogași, a fost un izvor pe coastă, modificarea presiunii prin introducerea CO2 poate avea urmări.Dl președinte arată că ce vorbește dna Dinu Maria la OMV e una dar ce se comunică oficial contează și ce este scris între instituții contează.Doamna Dinu Maria întreabă de ce a venit domnul Anghel la primărie și dl primar răspunde că a venit deoarece a făcut adrese la proprietari să rezilieze contractele.Dna Iordănescu Carmen arată că dacă pe viitor OMV va veni cu oferte ar trebui consultat un jurist și mai întreabă ce este Drumul Carelor iar dl primar răspunde ca este un parteneriat cu 14 UAT pentru a putea accesa fonduri organizat.Dl președinte întreabă pe dna Dinu Maria de ce dl Nițescu nu reziliază contractul încheiat.Dl președinte arată că OMV face prospecțiuni pe Priboieni și trec pe la Boțești când merg să doarmă.Dl Iancu Cornel arată că nu-i putem opri pe cei de la OMV să treacă pe drumuri deoarece au sonde în special la Davidești.Doamna Iordănescu arată că s-ar putea ca să vină o multinațională cu o propunere din care să beneficieze și comunitatea și trebuie să știe ce să ceară și ce să ofere multinaționalei.

Dna Iancu Vasilica întreabă dacă dl primar a fost împuternicit să ia hotărâri pentru Drumul Carelor iar dl primar răspunde că a fost împuternicit pentru Strategia de dezvoltare, restul se va face prin hotărâre de consiliu local.

Mai arată că pe partea dreaptă de la Marinescu Gheorghe la aripa podului este o fisură iar în dreptul dlui Toma Irinel este o cantitate de gunoi și spune că într-o altă ședință de consiliu local a solicitat o modalitate de constrângere a cetățenilor care aruncă gunoai. Domnul primar răspunde că avem hotărâre de consiliu local în acest sens dar nimeni nu sesizează ca să poată fi amendat cel care aruncă gunoiul. Dna Iancu Vasilica arată că ar trebui să se pună o cameră de luat vederi acolo. Dna Bundă Ionela arată că aceeași problemă este și la Boțești iar dna Enache Daniela și dl Brânzescu Constantin arată că trebuie amendați cetățenii că altfel nu se rezolvă problema. Doamna Iancu mai întreabă când montează bazinul de apă, dl primar răspunde că îl va monta vara aceasta. Dl președinte precizează dlui Ene Ion că la lăsat să filmeze dar să nu posteze filmarea pe Facebook că este riscul dânsului, iar dl Ene Ion spune că nu ar mai vrea să mai vină la ședințele consiliului local și dorește să i se dea procesul verbal de ședință cu viza de legalitate care a fost transmis la consiliul județean, dl primar îi răspunde că a vorbit de atâtea ori cu dânsul că nu se duce procesul verbal de ședință la consiliul județean și nu se pune viză de legalitate pe procesul verbal. Dna secretar general explică faptul că viza de legalitate de dă la proiectele de hotărâri și nu la procesele verbale de ședință, hotărârile contrasemnate de secretar sunt publicate pe site-ul primăriei. Dl Ene Ion spune că vrea să scape de gândul că OMV ne omoară și ne distruge și că ieri s-a întâlnit la târg la Cărcinov cu niște oameni din Priboieni, Dobrești și Topoloveni și cu mașini care fac prospecțiuni duminică, apoi în Priboieni s-a întâlnit iar cu acei oameni care i-au dat o dovadă că aceia fac prospecțiuni și întreabă ce reprezintă prospecțiunile. Dl Amza Adrian răspunde că prospecțiunea este un foraj de minim 80 m iar dl Brânzescu Constantin spune că este o explozie în interior care face o bubuitură și oamenii sunt speriați. Dl primar spune că aceste prospecțiuni nu sunt pe raza comunei noastre ci la vecinii noștri. Dl Postelnicu Emil arată că ani de zile s-au făcut aceste prospecțiuni. Dl Amza Adrian răspunde că cei care au câștigat contractul lucrează și sâmbăta și duminică ca să termine mai repede contractul. Dl Ene Ion mai întreabă ce s-a întâmplat cu scrisoarea de intenție cu OMV și dl primar răspunde că s-a revocat hotărârea consiliului local cu poduri și s-a încetat orice cu OMV. Dl consilier Postelnicu Emil răspunde că pe 28 martie s-a revocat printr-o altă hotărâre hotărârea inițială cu podurile. Dl Amza Adrian arată că o să-l întrebe pe dl director Vlad de la OMV de când angajații dumnealui dau literă de lege informații la persoane din comună în timp de dna directoare Anca nu dă informații unei instituții dar dă informații unor persoane din comună și nu înțelege cum vorbește un reprezentant al OMV cu un cetățean și nu cu o autoritate. Dl primar întreabă dacă facem ziua comunei iar dl Brânzescu spune că se abține, dna Eneche se abține, dna Bundă Ionela spune că nu sunt bani. Dl primar spune că o va face dânsul singur. Dna Dinu Mariana arată că pentru a se evita discuțiile cu OMV propune să fie invitați în ședința următoare cetățenii care au semnat contracte cu OMV, adică cele 5 persoane. Dna Dinu Mariana arată că vrea să se găsească o soluție ca oamenii să nu mai deverseze în albia râului și arată că am putea să facem canalizare și cine vrea să-și facă stație de epurare. Dna secretar general arată că cetățenii trebuie să încheie contracte pentru fose cu o societate care este autorizată și are GPS pe mașină ca să se arate unde deversează cele ce au fost extrase din fose. Dl administrator Badea Gheorghe arată că va intra în medical că se va opera și consiliul local să găsească o soluție pentru ca activitatea societății de apă să aibă continuitate.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Amza Adrian

**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu

